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Kiitos! 
     Pian on kymmenen tiiliorjaperhettä vapautettu Pakistanissa, 
tämä tarkoittaa yli 50 kristittyä, joista suurin osa on lapsia. Kii-
tos siitä Idäntyön jäsenille ja ystäville! Ilonaihe on myös tieto-
konekurssi, sen avulla jo 56 nuorta on valmistunut. Työ on jat-
kuvaa ja tällä hetkellä oppilaita on 12. Saamme olla iloisia 
siitä, että koulutus antaa työpaikkoja, joka tarkoittaa turvattua 
parempaa tulevaisuutta.  
     Pienistä puroista tulee isoja virtoja. Sinun apusi yhdessä 
muiden kanssa on suuri apu!  
 
Kuvassa 9.perhe, joka 
on juuri vapautettu  
tiiliorjuudesta. 
Lisää kuvia  
Pakistanista löytyy  
Idäntyön Facebook  
-sivuilta. 
Lämmin kiitos  
yhteistyöstä. 
Heidi Antinsalo 

  LAHJAKSI OLETTE SAANEET, LAHJAKSI ANTAKAA 

RIIHIMÄEN IDÄNTYÖ ry 
MAALISKUU 2024 

Ilmoituksia 
 
10.3. Marttyyrien äänen tilaisuus klo 16 Peltolassa. Mari 
Palomäki puhuu Israelin tilanteesta. Kahvit ja kolehti 
Marttyyrien äänen työlle. 
 
17.3. Idäntyön ystäväpäivä Peltolassa klo 12 alk. 
Tilaisuudessa keittolounas ja kahvit ja niiden välissä 
ohjelmaa eri avustuskohteistamme ja kevätkauden 
tapahtumista. KL lähetti Heidi Tohmola kertoo uutisia 
Israelista kuvien kera. Kolehti tilaisuudessa Pakistanin 
nuorten tietokonekurssilaisille. Kaikki ovat tervetulleita! 
 
30.3. Pääsiäisen seminaari Peltolassa klo 11-19. Juha ja 
Tuire Haatainen ja kotiryhmä. Ruokailut ja kahvit yht 
30e. Tervetuloa! 

 
13.4. Pakistanilainen päivällinen kirkkopuiston 
seurakuntakodissa klo 13.00 alkaen. Tarjoamme 
pakistanilaista kotiruokaa. Tilaisuuden tuotolla hankitaan 
Pakistanissa kristittyjen tietotokonekoulun oppilaille omat 
tietokoneet.  Päivällisen hinta 20 euroa.  
Ilmoittautumiset 6.4. mennessä tekstiviestillä Tapani 
Vanhalalle 0400-307475. Tervetuloa! 

 
5.- 7.7.2024 Kansanlähetyspäivät Ryttylässä. 
Riihimäen Idäntyö osallistuu jälleen 
Kansanlähetyspäiville ruokaa valmistamaan ja myymään. 
Olemme olleet mukana päivillä jo useamman kerran. 
Olemme kokeneet tilaisuudet hyvin myönteisinä, 
talkooväkeä on aina ollut runsaasti, kaikki ovat 
viihtyneet ja ennen kaikkea tilaisuus on ollut vuosittain 
suurin tapahtuma tulonhankinnassamme. Ilmoittautumisia 
vastaanottaa Tapani, 0400-307475, 
tapani.vanhala@kolumbus.fi.  

Tietokonekeskuksen vastaanotto 2.1.2024 

                KOKOUSKUTSU 
                RIIHIMÄEN IDÄNTYÖ RY 
Kevätkokous su 28.04.2024 klo 17.00 Peltolassa os. 
Riihimäentie 4310 Hausjärvi. 
Asialistalla sääntömääräiset asiat, kuten viime vuoden 
tilinpäätöksen vahvistaminen ja vastuuvapauden 
myöntäminen tilivelvollisille. Tervetuloa kuulemaan ja 
keskustelemaan yhdessä ystävien ja kahvikupin ääressä.  
Riihimäellä 13.02.2024 
Hallitus 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Joulun Lapsi 
 
     Varastolla on ollut kiirettä. Trätä kirjoittaessa jo tuhansien lasten lahjapaketit ovat lähteneet. Viimeksi lähetin 
rekan Bulgariaan. Rekkaan pakattiin noin kahdeksan tuhatta laatikkolahjaa. Selkälihakset ovat vahventuneet tässä 
hommassa. 
     Monet yhteistyökumnppanit odottavat saavansa oman rekallisen laatikkolahjoja. Maailmanlaajuisesti kerätään 
joka vuosi yli kymmenen miljoonaa laatikkoa ja lähetetään yli 110 maahan. 
     Saksan varastolla vapaaehtoisia on iltavuorossa vaihtelevasti. Viime lauantaina oli täysi tohina päällä kun 
kaikki tarkistuslinjat olivat käytössä. Minun tehtäviini kuuluu ensi sijassa varmistaa se, että jokaiseen 
tarkistuspöytään saapuu tarkistettävia laatikoita ja toiselta puolelta – kun laatikot on tarkastettu niin ne pakataan 
lähetyslaatikkoon ja ne laitetaan kuudentoista laatikon paletiksi. Paletti viedään varastoon odottamaan seuraavaa 
vastaanottajamaahan menevää rekkaa. 
     Moni on ymmärtänyt kampanjan idean mutta silti laatikoissa lapsille on sellaisia esineitä, joita sinne ei kuulu 
laittaa. Kaikki käytetty kuuluu muihin kampanjoihin, mutta ei joulunlapsilaatikkoon. Laatikkolahjoihin laitetaan 
vain uutta tavaraa.  
     Miksi tällaista kampanjaa käydään maailmanlaajuisesti? Kyseessä on myös pyrkimys tavoittaa 
evankeliumilla.Suurimmassa osassa maita laatikon saajat saavat myös evankeliumiaiheisen „suurin lahja“ esitteen, 
mutta se ei ole se pääasia. Kymmenestä miljoonasta laatikon saajasta noin neljä miljoonaa osallistuu „Suuri 
seikkailu“ raamattukurssille. Ja tämä on se kaikkein ihmeellisin asia – noista 2,4 miljoonaa tekivät uskonratkaisun 
näillä kursseilla. Kaikessa hiljaisuudessa tästä on kehittynyt maailman menestyksekkäin evankelioimismuoto. 
Välillä kun koko kroppaa kolottaa ja jalat ovat kipeät ja väsyttää sairaan paljon niin muistelen lahjan saajia. Kun 
ollaan Jumalan työssä mukana niin Hän antaa sen terveyden ja motivaation 
Kiitos kaikille teille jotka pakkasitte laatikon! Jumala siunaa teidän lahjanne aivan erityisellä tavalla. 
 
Mikael 
Joulunlapsivarasto Berliinissä 
Samaritan’s Purse 
 

Vierailu Pakistanissa 
     Pakistanissa on 231 miljoonaa asukasta. Kristittyjä heistä on n.4 miljoonaa. Kävin entisessä kotimaassani 10 
vuoden jälkeen. Minun käyntini tarkoituksena oli tavata tietokonekeskuksen ohjaaja, nykyiset ja entiset kurssilaiset, 
sekä nähdä tietokonekeskus, tavata orjuudesta vapautuneet ja kysyä heiltä nykyisestä ja tulevaisuuden tilanteesta. Sen 
lisäksi Idäntyö ry:n kautta avustetaan neljää esikoulua ja tukiopetuskoulua. Huomasin, että nuoret tytöt pystyvät 
opiskelemaan kotona avoimissa yliopistoissa ja pystyvät suorittamaan korkeakoulututkinnon. Heidän ei 
tarvitse lähteä kaupunkiin yliopistoon.     
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
Tietokonekeskus 
     Vuoden 2023 loppuun mennessä 41 tyttöä ja naista ja 15 poikaa on valmistunut tietokonealalta. Kaikki ovat 
työllistyneet hyvin. 1.1.2024 on alkanut uusi kurssi, jossa on tällä hetkellä 12 oppilasta, poikia ja tyttöjä, ja 
opettaja sanoi, että lisää on tulossa. Tietokonekeskuksessa on ilmaista opetusta ja kurssin suorituksen jälkeen he 
saavat todistuksen ja ilmaisen tietokoneen. Opettaja on aloittanut antamaan tietokoneoppilaille markkinointiopetusta. 
Kurssin suorituksen jälkeen he pystyvät kotona tekemään markkinointityötä. Tarkoituksena on, että nämä nuoret 
pystyvät auttamaan omia vanhempiaan ja sisaruksiaan taloudellisesti. 60–70-luvuilla tytöillä ei ollut mahdollisuuksia 
lähteä toiseen kaupunkiin tai kylään opiskelemaan, mutta nyt kristityt tytöt tulevat muslimikylistä 
tietokonekeskukseen. 
Nimenomaan kristittyjen nuorten tyttöjen kehitys on mennyt eteenpäin. Huomasin, että tietokonekeskus on hyvin 
tärkeä kristityille nuorille ja aikuisille. Nyt heillä on enemmän mahdollisuuksia saada hyviä työpaikkoja. 
 
Tiilintekijöiden orjuus 
     Tiilintekijöiden ongelmat jatkuvat kolme-neljä sukupolvea. Kun olin kotikylässä, näin, että tiilintekijäorjia oli 
enemmän kuin mitä viime vuonna: 13 perhettä. Huomasin kun yksi vapautettu perhe kävi kiittämässä Riihimäen 
Idäntyö ry:n avustuksesta ja kertoi, että miten he ovat pärjänneet ja miten vaimo on saanut ompelualan koulutuksen ja 
miten heidän kaksi poikaansa on nyt koulussa. Idäntyö ry on auttanut nyt yhdeksää perhettä. Vuoteen 2023 mennessä, 
mikään hyväntekeväisyysjärjestö ei ole vapauttanut niin montaa tiilintekijää orjuudesta kuin Riihimäen Idäntyö ry. 
Yhteensä vapautettuja on nyt jo 49, joista aikuisia 17 ja lapsia 32! Kaikki vapautuneet perheet kiittävät 
Riihimäen Idäntyön ystävien lahjoituksista. Lapset ovat koulussa ja vanhemmat ovat työllistyneet.  
     Yhdeksännen perheen isällä Liaqat Masihilla on vaimo ja neljä lasta (etusivun kuva). Liaqat Masih on 
halvaantunut ja ei pysty nyt tekemään enää tiiliä. Perheen äiti ja 18-vuotias poika, 16- ja 13-vuotiaat tytöt ovat 
tekemässä tiiliä. 12-vuotias poika on koulussa. Koko perheen ansio on 5 € päivä ja pitää tehdä tuhat tiiltä päivässä. 
Perhe on kolmannesta sukupolvesta saakka ollut tiilin orjana. Tiilintekijät eivät pysty neljänä kuukautena vuodessa 
tekemään töitä. Kesällä tai monsuunisateiden kauden aikana tiilintekijöiden velka nousee, koska pitää kuitenkin elää 
tai jos vielä sairastuukin. Tällä tavalla heidän velkansa kertyy. Liaqat Masihin perhe vapautui helmikuun aikana 
kaikesta velasta. Vanhimmalle, 18- vuotiaalle pojalle, järjestetään töitä, että hän pystyisi elättämään perheensä. 16-
vuotiaalle tytölle ja äidille järjestetään ompeluopetusta. 13-vuotiaalle järjestetään yksityisopetusta. Pakistanissa 13-
vuotias tyttö tai poika ei pääse alakouluun korkean iän vuoksi 
 
Haastan Mushtaaqin perheen katon rakentamista varten. 
     Marraskuussa 2023 olen haastanut Mushtaaqin perheen kattoa varten.  
Perheen kuva oli marraskuussa 2023 Vera lehdessä. Avustusta tuli 200 €.  
Kun olin Pakistanissa, kysyin yhteyshenkilöltä ja maksoin hänelle 200 € ja 
hän sanoi, että tällä rahalla pystyy ostamaan vedenkestävää muovia.  
Perheellä ei vielä ole kattoa. Katon kustannusta varten tarvitsisi avustusta  
1200 €. Haastan 30 €:lla avustamaan Mushtaaqille ja hänen perheelleensä 
kattoa. Hänellä on viisi lasta. 
 
Gal. 6:9 Meidän ei pidä väsyä tekemään hyvää, sillä jos emme hellitä, saamme aikanaan korjata sadon. 
Kiitokset Idäntyön ystäville Pakistanin avustuksesta ja Jumalan siunausta!  
Sabih Ul Masih, Riihimäen Idäntyön hallitus, 25.2.2024 
 

 

Esikoulu ja tukiopetuskoulu          
     Vuonna 2021 Idäntyö ry:n avustuksella perustettiin kolme 
esikoulua ja tukiopetuskoulua. Nyt helmikuussa 2024 tuli 
lisätarvetta ja perustettiin yksi esikoulu ja yksi tukiopetuskoulu 
lisää. Koska tiilintekijöiden lasten tarvitsee käydä koulua. 
Neljässä koulussa on tiilintekijöiden lapsia, köyhien 
kadunlakaisijoiden lapsia ja sekatyöläisten lapset. 
Tiilintekijöiden perheet on vapautettu orjuudesta ja he ovat 
muuttaneet pois tiilitehtaiden alueelta ja tulevat takaisin 
kotiseudulleen. Ja heidän lapsensa aloittavat koulun. Koulujen 
opetusmateriaali on ilmaista. 


